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DOMICILIO: CALLE 

MUNICIPIO 	 TELEFONO 

A RELLENAR POR LA DIRECCION DE LA ENCUESTA 	0 B S E R V A C I O N E S 

N° CLAVE 	AUTOCTONIA 	SECTOR 

N° 	AUTOCTONO 1 AGRIC. 1 

ESTRA. 	A. PROVIN. 	2 	INDUS. 	2 

COMAR. 	A. CATALA. 	3 	CONST. 	3 

LITOR. 	A. P.CATA. 	4 	TURIS. 	4 

DISTA. 	ANDALUZ 5 SERVI. 5 

VECIN. 	0. FORAST. 	6 

AUTOP. 	CLASE OBJETIVA 	OBRERA 	1 

81-89 	PEQUENA BURGUESIA ANTIG. 	2 

TIPO 	P. B. NUEVA ORI. OBRERA 	3 

N REN. 	P. B. NUEVA ORI. BURGUE. 	4 

T AUT. 	BURGUESIA 	5 

Bon/a dia/tarda. Pertanyo a l'empresa ECO (Estudis Comer- 	SELECCIO DE L'ENTREVISTAT 
cials i d'Opinió S.A.) Estem fent una enquesta sobre 1'o- 
pinió de la gent pel que fa als probiemes que pateix ac- 	Podria dir-me totes les persones que han dormit en aquesta casa 
tualment la provincia de Tarragona. 

la passada nit i que domiran aquesta nit, de 18 anys endavant? 

De primer li faré unes preguntes de caire personal per 	 Ultim nº del qüestionari 
poder classifficar les respostes segons el lloc de naixe- 
ment, l'estat civil, etc, En primer Iloc: 	NOM PER ETAT 	1 	2 	3 	4 	5 	6 	7 	8 	9 	0 

0.-(OBSERVACIO) SEXE: 1-HOME 	2-DONA 	 1 	1 	1 	1 	1 	1 	1 	1 	1 	1 

1.-Quants anys va fer en el darrer aniversari? 	 1 	2 	1 	2 	1 	2 	1 	2 	1 	2 

1-18 A 30 	2-31 A 45 	3-46 A 60 	4-61 A 80 	 2 	1 	3 	2 	1 	3 	2 	1 	3 	2 

2.-Quina és la seva feina o ocupació: Treballa vostè o esta 	 4 	3 	2 	1 	4 	3 	2 	1 	4 	3 

parat/da, estudi.....? (SI TREBALLA) Treballa pel seu 	 5 	4 	3 	2 	1 	5 	4 	3 	2 	1 

compte o treballa per algú? (SI ESTA PARATIDA) Ha tingut 	 4 	2 	1 	3 	5 	6 4 	2 	1 	3 

abans feina fixa o algun treball de temporada? 	 6 	7 	4 	5 	2 	4 	5 	7 	1 	3 

1-TREBALLA PEL SEU COMPTE 	2-TREBALLA PER ALGU 3-ESTA PARAT/DA (SENSE PRIMERA FEINA) 	4-ESTA PARAT/DA (HA TINGUT 

ABANS FEINA FIXA) 	5-ESTA PARAT/DA (HA TINGUT ABANS TREBALL DE TEMPORADA) 	6-ESTUDIANT 	7-MESTRESSA DE CASA 

8-JUBILAT/DA , PENSIONISTE, RENTISTE, RETIRAT/DA 9-UN ALTRA SITUACIO 

3.-¿Prefiere Vd. que hablemos en catalán o en castellano? 	1-CATALAN 	2-CASTELLANO 	3-INDIFERENTE 
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4.-De estas situaciones que le leo ¿cuál es la suya?(LEA) 

1.-Está soltero/a 	4.-Está separado/a 
2.-Está casado/a 	5.-Está divorciado/a 
3.-Está viudo/a 	6.- 
7.-Vive en pareja con 	L -NS/NC 

un/a compañero/a 

(ENTREVISTADOR/A: CUE RESPUESTA NULTIPLE. EL 7 ES 
COMPATIBLE CON LA 1 A 5. EL 6 ESTA RESERVADO PARA EL 
CASO DE QUE INFORME DE QUE VIVE EL PAREJA HOMOSEXUAL) 

5.-Donde nació Vd.?(CONSIGA MUNICIPIO Y PROVINCIA. 
ESCRIBA CON MAYUSCULAS) 

MUNICIPIO: 
PROVINCIA: 

6.-(SI NO NACIO EN CAYALUIA) 
¿Cuanto tiempo hace que está Vd. viviendo en Cataluña? 

(SI NACIO IN CATALUÑA PERO 1O 11 EL MUNICIPIO EN QUE 
VIVE AHORA) 
¿Cuanto tiempo hace que está Vd. viviendo en este 

municipio? 

7.-Donde nacieron sus padres? 

PADRE MUNICIPIO: 
PROVINCIA:  

MADRE MUNICIPIO: 
PROVINCIA: 

8.-(A YODOS LOS QUE VIVEN EN PAREJA 
¿Donde nació su marido/mujer (compañero/a)? 

MUNICIPIO: 
PROVINCIA: 

9.-¿Que se siente Vd.? (LEA) 

L -Unicamente catalán 	4.-Más español que catalán 
2.-Más catalán que español 5.-Unicamente español 
3.-Tan español como catalán 6.-NS/NC 

10.-En 1992 se celebraran las Olimpiadas en Barcelona. Nay 

gente que se está moviendo para que se reconozca al 

Comité Olimpico Catalán y que en esas Olimpiadas 

compita un equipo catalán, bajo bandera catalana, separa-

do del equipo español. Suponga que lo que se va a ha-

cer es lo Vd. diga ¿Cuál de estas dos cosas quiere Vd. 

que se haga? (LEA) 

1.-Que SI se reconozca al Comité Olimpico Catalán y 

que participe un equipo catalán separado del español 

2.-Que NO se reconozca al Comité Olimpico Catalán y 

que los deportistas catalanes participen dentro del 

equipo español 

3.-NS/NC 

11.-En su opinión ¿Cataluña es una nación? 

1.-SI 	2.-NO 	3.-NS/NC 

12.-Cree Vd. que España debería reconocer a Cataluña el 

derecho de autodeterminación? 

1.-SI 	2.-NO 	3.-NS/NC  

 
CCC 1 

11.-Suponga Vd. ahora que España ha reconocido ya a Cata- 

luña el derecho de autodeterminación y que hoy hay un 

referéndum para ejercer ese derecho de autodetermina- 

ción. ¿Por cuál de estas cosas votaría Vd.? 
(ENTREGUE CARTON 1 Y LEA) 

1.-Que se anule el Estatuto de Autonomia y Cataluña 
vuelva a depender de Madrid como con Franco 

2.-Que siga el Estatuto como hasta ahora 

3.-Que se amplien las competencias del Estatuto 

4.-Que España se convierta en un Estado Federal en el. 
que Cataluña sea como California en los Estados 
Unidos 

5.-Que se cree un Estado Catalán confederado con el 
Reino de España, con derecho a separarse si 

Cataluña quiere 

6.-Que se cree un Estado Catalán independiente de 
España, como lo es hoy Portugal 

7.-NS/NC 

14.-El Catalán ¿puede Vd........ 
SI NO 

A.-..........entenderlo? 	1 	2 

B.-..........hablarlo? 	1 	2 

C.-..........leerlo? 	1 	2 

D.-..........escribirlo? 	1 	2 

15.-Que idioma, catalán o castellano fué el que 
primero aprendió Vd. a hablar? 

1.-CATALAN 	2.-CASTELLANO 	3.-NS/NC 

16.-Que idioma. catalán o castellano usa Vd. más 
frecuentemente........... 

CATALAN CASTELLANO 
A.-...en casa para hablar con 

sus familiares 	1 	2 

3.-...para hablar con los 
compañeros de trabajo 	1 	2 

17.-El Diari de Tarragona es el periodico provincial, 

Avui y el Diari de Barcelona son dos periodicos 

catalanes publicados en idioma catalán. ¿Quiere Vd. 

decirme de cada uno de ellos, con qué frecuencia los 

lee? (ANOTE EN EL RECUADRO) ¿Lee Vd. alguna vez LA 

VANGUARDIA o EL PERIODICO DE CATALUÃA? ¿Con qué fre-

cuencia? (ANOTE EN EL RECUADRO) ¿Lee Vd. algun otro 

periodico? ¿Cuál? ¿Con qué frecuencia? (ANOTE EL NOMBRE 

A LA LINEA Y LA FRECUENCIA EN EL RECUADRO) 

OTRO(1) 	OTRO(2) A     LA EL 

D V Dv P 
de U de A de OTROS 
T I  B N  C 1 2  

-YODOS LOS DIAS 	1  1 	1  1   1  1 1 
-2 b 3 VECES POR SEMANA2  2  2  2 	2  2 	2 
-UNA VEZ POR SEMANA 	3   3 	3  3 	3  3 	3 
-CON MENOS FRECUENCIA 	4   4 	4  4 	4 	4 	4 
-NUNCA 	5 5 5 5 5 5 5 
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Vamos a tratar ahora de algunos de los problemas que tiene 
planteados hoy la provincia de Tarragona. 

CCC 2 
18.-La Generalitat de Catalunya ha planeado solicitar el 

transvase del Ebro a Barcelona (donde quiere que llegue 

el año 1998). (ENTREGUE CARTON 2). ¿Cuál de estas tres 

frases refleja mejor lo que Vd. opina sobre este tema?. 
(LEA) 

1.Hay que hacer el transvase del Ebro a Barcelona 

porque las necesidades de 5 millones de personas 

tienen prioridad. 

2.Antes de tocar el agua para llevarsela a Barcelona 

hay que resolver los problemas de los regantes del 

Ebro catalanes y aragoneses. 

3.Hay que hacer un Plan de Ordenación del Territorio 

para saber si Barcelona debe seguir creciendo y si 

hace falta o no ese transvase. 

4.NS/NC 

19.-Como Vd sabe en el polígono industrial que se encuentra 

alrededor de la ciudad de Tarragona están instaladas 

algunas de las más importantes fábricas químicas de 

España. ¿Quiere Vd decirme el nombre de las más 

importantes empresas químicas que recuerda Vd. que están 

ahí, en el polígono de Tarragona?. 

22.-iDiría Vd. que la contaminación de este barrio dond 

Vd. vive es...? (LEA OPCIONES) 

l.-insoportable 	4.-un poco molesta 

2.-muy molesta 	5.-no hay contaminación 

3.-bastante molesta 	6.-NS/NC 

26.-(SI A LO LARGO DE LA ENTREVISTA HA CITADO EL NOMBRE 
DOW -la gente suele pronunciar DAU O DOU, tambien a 

veces DAU UNQUINESA-). 

Vd. citó antes el nombre de DOW CHEMICAL IBERICA, ¿que 

sabe de ella? ¿qué opinión tiene Vd. en general sobre 

esa empresa? 

(SI NO RA CITADO ANTES EL NOMBRE DOW) 

Una de las empresas químicas de TARRAGONA es DOW 

CHEMICAL IBERICA ¿qué sabe de ella? ¿qué opinión en 

general tiene Vd. sobre esa empresa? 
(ANOTE LITERALMUTE) 

CCC 3 
27.-El Ayuntamiento de Tarragona está intentando estos 

días que las empresas químicas de Tarragona paguen un 

canon en pesetas, que se usaría para instalar una red 

de sensores para medir la contaminación del aire. Al-

gunos dicen que así se sabrá cuando el aire está con-

taminado y cuanto, pero no quién es el que contamina. 

Otros dicen que esto no hay forma de arreglarlo. 

(ENTREGUE CARTON 3) ¿Cuál de estas tres frases refleja 

veior lo que Vd. opina de este asunto?. 
(LEA VD. LAS TRES FRASES:) 

1.-Será eficaz que las químicas pagan un canon para 

instalar y mantener una red de sensores para medir 

la contaminación del aire. 

2.-Lo eficaz es que haya inspecciones de cada fá-

brica y que las químicas se comprometan a que, si 

resulta que contaminan, harán y pagarán los 

arreglos necesarios. 

3.-Esto no hay quien lo arregle. La única solución es 

quitar las fábricas. Muerto el perro se acabó la 

rabia. 

4. -NS/NC 
CCC 4  

29.-La Generalitat de Catalunya ha hecho un Plan de Resi-

duos Industriales para resolver el problema de los ca-

si 4 millones de toneladas de residuos industriales que 

Cataluña produce al año y que ahora van a las alcanta-

rillas y a los basureros. ¿Cuál de estas dos frases re-

fleja mejor lo que Vd. opina sobre este asunto? 

(ENTREGUE CANTO! 4 Y LEA) 

1.-Los tarraconenses tenemos que ser solidarios en 

ese problema de los 4 millones de toneladas de 

residuos que tenemos todos los catalanes 

2.-Tarragona no puede ser el vertedero de Cataluña. 

Si el 80% de esos residuos son barceloneses y de 

la cuenca del Tordera, que los traten allí donde 

los producen. 

3.-NS/NC 
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Vamos a pasar ahora al problema de las centrales nucleares 

que hay en la provincia de Tarragona 

30.-Ni accidente de la central nuclear de VANDELLOS-l ha 

sobresaltado a todo el mundo, ¿Ha participado Vd. en 

alguna de las asambleas, concentraciones, marchas o 

ianifestaciones que se han hecho en los últimos reses 

para protestar de este asunto? 

1.-SI 	2.-NO 	3.-NS/NC 

¿En cuáles? (ANOTE LITERALMENTE) 

CCC 5 
31.- uponga Vd. que se va a hacer lo que Vd. diga 

(ENTREGUE CARTON 5). ¿Cuál de estas cosas diría Vd. 

oue se haca?. (LEA) 

1.-Que VANDELLOS 1 vuelva a funcionar siempre que 
se hagan todos los arreglos necesarios. 

2.-Que VANDELLOS 1 se cierre para siempre. 

3.-Que, adesás de VANDELLOS 1 se cierre para siempre 
VANDE LCS 2. 

4.-Que. adesis de las dos de VANDELLOS se cierren 
para siempre las dos centrales nucleares de ASCO. 

5.-NS/NC 

CCC 6 
32 -El eco en la prensa y las televisiones del mundo de 

la gravedad del accidente de Vandellós ha producido 

va daños a nuestro sector turístico (cancelaciones, 

paralización de la construcción y venta de chalets, 

bajada de los alquileres que la gente está dispues-

ta a pagar. etc) y amenaza con más daños para la 

próxima temporada. (ENTREGUE CARTON 6) ¿Cuál de es- 

tas tres frases refleja mejor lo que Vd. piensa? 
(LEA) 

1.-La continua aparición de noticias nuevas hace 
que la gente olvide rápidarente y para el verano 

Vandellós estará olvidado. 

2.-Las medidas correctoras que va a tomar el 
Gobierno serán suficiente garantía para los 
turistas. 

3.-Sólo se podrá tranquilizar a los turistas si se 
anuncia que ya no hay nucleares en la costa por-
que se han cerrado Vandellós 1 y Vandellós 2. 

4.-NS/NC  

CCC 7 
33.-El alcalde de L'Ametlla de Mar ha dicho que: 

"Estamos dispuestos a actuar coro en Rurania para defen-

der nuestras vidas si dicen que abre Vandellós 1. 

Teniendo en cuenta córo el Pueblo Vasco consiguió 

impedir que funcionara Lemoniz. (ENTREGUE CARTON 7) 

¿Cuál de estas cosas cree Vd. que está dispuesta a 

hacer la gente de los municipios de alrededor de 

Vandellós? (LEA) 

1.-Nada. A la hora de la verdad la gente se echará 
para atras 

2.-Participar en acciones de resistencia civil pa-
cífica (sentadas, concentraciones) para impedir 
que los técnicos entren a la central 

3.-Aplaudir y ayudar a los que usen la lucha armada 
contra los tácnicos de la central 

4.-Participar personalmente en la lucha errada con-
tra los técnicos y los que los defiendan 

5.-NS!NC 

34.-Una cosa son los deseos y otra las realidades. De-

jando de lado lo que Vd. desea ¿qué cree Vd. que 

acabara pasando?. La central de Vandellós 1 ¿segui-

rá cerrada o volverá a funcionar? 

1.-SEGUIRA CERRADA 2.-VOLVER A FUNCIONAR 3.-NS/NC 

CCC8  ~L 
35.-La experiencia de los ultimos años enseña que el 

poder de las empresas electronucleares sobre el Es-

tado español es tal que todas las promesas de obras 

e instalaciones para garantizar la seguridad de la 

población ni se cUspl eron antes de la puesta en 

marcha ni se corrigieron después. Y eso igual en la 

Dictadura franquista que después de ella. (ENTREGUE 

CARTON 8 Y LEA) ¿Con cuál de estas frases está Vd. 

más de acuerdo? 

1.-Como el Parlament de Catalunya no tiene poderes 
sobre las electronucleares, eI Gobierno español 
seguirá haciendoles el juego y Vandellós 1 vol-
verá a abrir. 

2.-Si el Estado español consiente en ampliar las 
competencias del Estatuto de Autonomía el Par-
lasent de Catalunya podrá obligar a que se 

cumpla su voto de cierre. 

3.-Sólo un Estado catalán independiente de España 
podría hacer cumplir la voluntad del Parlament 
de Catalunya y cerrar Vandellós 1. 

4.-NS/NC 
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CCC 9 
T6.-Los periodicos han publicado la grave denuncia de 

cue las centrales nucleares de Ascó contaminan ra-

diactivamente el agua del Ebro que se coge para el 

minitransvase inaugurado el pasado verano.Las auto-

ridades han negado enérgicamente esa denuncia. 

(ENTREGUE CARTON 9) ¿Cuál de estas tres frases re-

fleje mejor su opinión sobre este asunto? (LEA) 

1.-Confio plenamente en lo que dicen las autori-
dades y creo que no hay problema en beber agua 
del minitransvase. 

2.-Confio en lo aun dicen las autoridades pero be-
beria más tranquilo el agua del ainitransvase si 
cerraran las centrales nucleares de Ascó. 

3.-No confio en lo que dicen las autoridades, creo 
que ese agua es peligrosa y que es imprescindi-
ble que se cierren las centrales de Ascó para 
que no la contaminen. 

4,-NS/NC 

ccn 10 

38.-La Directora General de Protección CiVil declaró que 

Tarragona es la provincia más peligrosa de España por 

a presencia de empresas petroqrimicas y de las cuatro 

centrales nucleares de Ascó y Vandellós. En este cartón 

que le entrego (ENTREGUE CARTON 10) hay una lista de 

posibles riesgos y problemas ¿quiere Vd. decirme cuál 

de ellos es el que más miedo le da? (LEA Y ANOTE EN EL 

RECUADRO) ¿y el segundo que más miedo le da? ¿y el 

tercero aun más miedo le da?. 

el 
que el el 
más      2º   3º  

-Explosión o incendio en camión en 
la carretera 	1 	1 	1 

-Fuga de gases radiactivos de una 
central nuclear 	 2 	2 	2 

-Contaminación del aire por una 
fábrica química 	 3 	3 	3 

-Fuga de gases tóxicos de un trans- 
porte por tren o carretera 	4 	4 	4 

-Explosión o incendio en una fábri- 
ca química 	 5 	5 	5 

-Contaminación del agua por verti- 
dos de una central nuclear 	6 	6 	6 

-Explosión de una central nuclear 	7 	7 	7 

-Contaminación del agua por los 
vertidos de una fábrica química 	8 	8 	8 

-Contaminación por el transporte 
de residuos radiactivos 	9 	9 	9 

39.-Los paises avanzados se defienden de los riesgos 

adoptando precauciones, tomando medidas y haciendo 

planes para estar razonablemente seguros de actuar 

eficazmente cuando se presente la emergencia. 

De esos tres problemas que acaba Vd. de decirme que 

le dan más miedo ¿Que le preocupa más ........(LEA) 

1.-...el hecho de que el riesgo está aquí donde 
Vd. vive o 

2.-que no haya planes de emergencia eficaces, 
ensayados y bién dotados 

3.-NS/NC 

40.-Supóngase por un momento que tiene Vd. poder sufi-

ciente como para cambiar los ultimas 25 años de la 

vida de este municipio. Pero tiene Vd. que escoger 

uno de estos dos cambios que le voy a leer (o ningún cambio): 

1.-Que hace 25 años se hubiera instalado en este 

municipio una gran fábrica química que garanti-

zara trabajo fijo a todos los habitantes. Y (am-

pliándose) a los jóvenes a medida que cumplieran 

los 18 años. 

2.-Que va hace 25 años este municipio hubiera 

substituido a Salou y hubiera ido recibiendo los 

turistas aun han ido viniendo estos 25 años a 

Salou. 

3.-Ningún cambio. 

Vd. ¿qué escoge? 	4.-NS/NC 

41.-Hay quien dice que entre la subida de los precios 

en España y que sólo ofrecemos sol y playa, hemos 

de los huevos de oro y que cada 

vez vendrán menos turistas a esta costa, Otros di-

cen oua si nos esforzamos en mejorar nuestra ofer-

te es posible que vengan más turistas que nunca y 

se ansten más dinero. ¿Vd. qué opina? (LEA) 

l.-Que cada vez vendrán menos. 

2.-Que es posible que vengan más. 

3.-NS/NC 

42.-Desde 1972 la inflación ha venido creciendo más que 

el aumento del precio de la avellana. Es así como 

los Cosechadores  han perdido entre cuatro y cinco 

mil millones de pesetas. Hay quien dice que ningún 

partido político ha sabido defenderles y que igual 

les pasa a los comerciantes. Y que por eso debería 

fundarse un partido de los agricultores y comer-

ciantes para la defensa de sus intereses. Vd. per-

sonalmente ¿estaría dispuesta a votar y a pedir el 

voto a sus familiares y amigos para un partido así? 

1.-El 	2.-NO 	3.-NS/NC 
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CCC 11 
45.-El Parque de Atracciones de la BUSCH en Salou es un 

tema conflictivo por las exigencias de la empresa 

norteamericana. ¿Cuál de estas dos frases refleja 

mejor su opinión sobre este asunto? 
(ENTREGUE CART0N 11 Y LEA). 

1.-Hay que hacer lo sea para no perder el negocio 
que el parque BUSCH supondrá para la provincia. 

2.-No hay por qué someterse a las imposiciones de 
la BUSCH para que unos pocos hagan un gran 
negocio. 

3.-NS/NC 

48.-Piense Vd. ahora en como está haciendo su trabajo el 

Presidente del Gobierno español D. Felipe Gonzalez. 

¿Le parece a Vd. que lo está haciendo muy mal, mal, 

regular, bien o muy bien.?(ANOTE EN RECUADRO) 

49.-Y ¿como le parece a Vd. que lo está haciendo el 

Presidente de la Generalitat de Catalunya D. Jordi 

Pujol? 

(AJOTE EN RECUADRO) 

50.-Por cierto ¿Puede Vd. decirme como se llama el pre-

sidente de la Diputación provincial de Tarragona? 

(AJOTE LITERALMENTE) 

¿Como le parece a Vd. que lo está haciendo en la 

Diputación: muy mal. mal, regular, bien o muy bien? 

(ANOTE EN RECUADRO) 

51.-¿Y el alcalde de este municipio? (ANOTE EN RECUADRO) 

Felipe Pulol Diput. Alcal.  

MUY MAL 	1 	1 	1 	1 

MAL 	2 	2 	2 	2 
REGULAR 	3 	3 	3 	3 

BIEN 	4 	4 	4 	4 

MUY BIEN 	5 	5 	5 	5 

NS/NC 	6 	6 	6 	6 

54.-Por lo que Vd. sabe del caso 'Juan Guerra' ¿qué cree 

Vd. que debería hacer Alfonso Guerra?(LEA) 

1.-Debería dimitir del cargo de Vice-presidente 
del Gobierno 

2.-Debería dimitir de todos sus cargos en el 
Gobierno y en el PSOE 

3.-Debería seguir y no dimitir de nada 4.-NS/NC 
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55.-Desde que el 29 de Octubre pasado se celebraron las 

ultimas elecciones generales han pasado mucbas co-

sas en poco tiempo. Si hoy mismo se repitieran 

aquellas elecciones Vd. ¿qué haría: volvería a vo-

tar al partido que votó en Octubre pasado o cambia-

ría su voto? 

1-REPETIRIA 2-CAMBIARIA 3-NO VOTARIA 4-NS/NC 

56.-(SI RA DICHO QUE CAMBIARIA SU VOTO) 

¿A qué partido cambiaría Vd. su voto hoy? 

(ANOTE EN RECUADRO. RECUERDE LAS INSTRUCCIONES) 

57.-LA qué partido votó Vd, el 29 de Octubre pasado? 

(NOTE EN RECUADRO. RECUERDE LAS INSTRUCCIONES) 

53.-Aquí en Catalunya hay gente que vota diferente 

segun el tipo de elección. Por ejemplo, hay gente 

que vota al PP para el Parlamento español y a CiU 

para el Parlament de Catalunya. Otra gente vota 

siempre al mismo partido sea cual sea la elección. 

Vd. personalmente ¿a qué partido votó en las elec-

ciones para el Parlamento Europeo del 15 de Junio 

pasado? 

(ANOTE EN RECUADRO. RECUERDE LAS INSTRUCCIONES) 

59.-Y ¿recuerda Vd. a que partido votó en las eleccio-

nes de Mayo de 1988 para el Parlament de Catalunya? 

(ANOTE EN RECUADRO. RECUERDE LAS INSTRUCCIONES 

60.-Ya sé que es pedirle un esfuerzo de memoria. Pero 

¿podría Vd. decirme a que partido votó en las pri-

ieras elecciones que hubo para el Parlament de 

Catalunya, hace 10 años, en Marzo de 1980? 

(ANOTE EN RECUADRO. RECUERDE LAS INSTRUCCIONES) 

61.-El año que viene habra elecciones municipales para 

elegir a los concejales de este municipio. Si esas 

elecciones fueran hoy ¿a que partido votaría Vd.? 

	Genral Eur 	 Par Par Muni 
290 	peo Cat Cat cip. 

	

CA YO 15J 	88 	80 hoy  
preguntas: 	56 57 58 	59 	60 	61 

-los socialistas 	1 	1 	1 	1 	1 	1 

-los de Felipe Gonzalez 	2 	2 	2 	2 	2 	2 

-Partit deis Socialistes de Catal.3 	3 	3 	3 	3 	3 

-el PSOE 	 4 	4 	4 	4 	4 	4 

-Convergencia i Unió 	(CiU) 	5 	5 	5 	5 	5 	5 

-Alianza Popular 	(AP) 	6 	6 	6 	6 	6 	6 

-Partido Popular 	(PP) 	7 	7 	7 	7 	7 	7 

-PSUC 	 8 	8 	8 	8 	8 	8 

-Iniciativa por Catalunya 	(IC) 	9 	9 	9 	9 	9 	9 

-PCE 	 10 10 	10 	10 	10 10 

-Centro Democr. y Social (CDS) 11 11 	11 	11 	11      11 

-Esquerra Republic. de Ca.(ERC) 12 12 	12 	12 	12 12 

-Ruiz Mateos                   13 13 	13 	13 	13 13 

-Part. deis Comunistes de C(PCC) 14 14 	14 	14 	14 14 

-Alternativa Verda             15 15 	15 	15 	15 15 

-Los Verdes Ecologistas     16 16 16 	16 	16 16 

-Los Verdes Lista Verde       17 17 	17 	17 	17 17 

-Partit Ecologista de C.(PEC-V) 18 18 	18 	18 	18 18 

-Ecologistas                19 19 	19 	19 	19 19 

-Catalunya Lliure 	20 20 	20 	20 	20 20  

-Otros (ANOTAR              21 21 21 	21 	21 21 

-Voto en blanco             22 22 22 	22 	22 22 

-No tenía edad              23 23 23 	23 	23 23 

-No pudo votar            24 24 24 24 	24 24 

-No quiso votar/no votará        25 25 	25 25 	25 25 

-NS/NC 	 26 26 	26 	26 	26 26 

62.-Se acuerda Vd. de quién ha sacado más votos en la 

provincia de Tarragona el pasado 29 de Octubre? 

CCC 13 
63.-Cuando se piensa en tendencias políticas se usan 

normalmente las palabras izquierda y derecha. Por 

favor sitúese en la escala siguiente de acuerdo con 

su tendencia política (ENTREGUE CARTON 13) 

EXTREMA IZQUIERDA 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 EXTREMA DERECHA 

0.-NS/NC 

OTROS Pg 56 

Pg 57 

Pg 58 

Pg 59 

Pg 60 

Pg 61 
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Para terminar voy a preguntarle algunas cosas sobre su 
forma de vida y costumbres 

64,-¿Cuál es su situación dentro de su familia: es Vd. el 

cabeza, el conyuge o pareja del cabeza, hijo u otro 

familiar? 

1-CABEZA 2-CONYUGE 3-HIJO/A 4-OTRO 5-NS/MC 

65.-¿Quién es la persona que trae el ingreso principal 
al hogar? 

1-CABEZA DE FAMILIA/MARIDO/PADRE 
2-AMA DE CASA/ESPOSA/MADRE 
3-OTRA PERSONA 
4-NS/NC 

66.-Cuáles son los estudios que ha terminado Vd.? ¿y 

cuáles son los estudios que ha ter.inado el qué trae 

el ingreso principal al hogar? 
EN IP 

-NINGUN ESTUDIO (Analfabeto, primarios sin 
terminar, E.G.B. sin terminar). 	.....1 	1 

-ESTUDIOS TERMINADOS A LOS 14-15 AflOS SIN 
ESTUDIOS POSTERIORES (Estudios primarios, 

	

E.G.B., cultura general) ......................2 	2 
-ESTUDIOS TERMINADOS A LOS 16-19 AÑOS SIN 
ESTUDIOS POSTERIORES (Bachillerato, forma- 

	

ción profesional, B.U.P.) .....................3 	3 
-ESTUDIOS POSTERIORES A LOS 19 AÑOS SIN SER 
ESTUDIOS UNIVERSITARIOS SUPERIORES O ESTU-
DIOS UNIVERSITARIOS SUPERIORES SIN TERMI-
NAR (Estudios medios, ingenieros técnicos 

maestros, aparejadores, etc... y faculta- 

	

des e ingenierias superiores sin terminar)....4 	4 
-ESTUDIOS UNIVERSITARIOS SUPERIORES TERMI-
!IADOS (Licenciados, doctores, engenieros 

	

superiores, arquitectos, etc.) ................5 	5 

	

-NS/NC .........................................6 	6 
CCC S 
67.-¿Cuál es el trabajo u ocupación de Vd.? ¿y cuál es 

el trabajo u ocupación de la persona que trae el 

ingreso principal al hogar? (ANOTE DETALLADAMENTE) 

ENTREVISTADO/A 

Esta pregunta nos da siempre dolores de cabeza con 

los directores de la encuesta. ¿Quiere Vd. ayudarme a 

encajar su trabajo en esta clasificación? (ENTREGUE CARTON 
SUELTO- Y ENCAJE ) 

ENTREVISTADO/A 	PERS. INGRESO PRINC. 

68.-Conoce Vd. personalmente a alguien que trabaje en 

una industria qufmica o en una central nuclear? ¿que 

relación le une con el? (ANOTE EN RECUADRO) 

69.-Conoce Vd. personalmente a alguien que trabaje en 

la hosteleria o en otro servicio turistico? ¿que 

relación le une con el? ¿está fijo o trabaja de 

temporada?(ANOTE EM RECUADRO) 

e 

QUIMIC. NUCLE. T fijo T temp. 

-ES EL ENTREVISTADO/A 	1 	1 	1 	1 
-FAMILIAR CERCANO 	2 	2 	2 	2 
-FAMILIAR LEJANA 	3 	3 	3 	3 
-AMIGO 	4 	4 	4 	4 

-CONOCIDO 	5 	5 	5 	5 
-NS/NC 	6 	6 	6 	6 

70.- De estás cosas que le leo digame cuáles tienen Vds. 
en esta casa: (ANOTE MARCA Y MODELO) 

1-Telefano 

2-Automovil 

?-Servicio domestico interno 

8-Asistenta por horas 

71.-iA que clase social considera Vd. que pertenece? (LEA) 

1- Alta 	4- Media-baja 

2- Media-alta 	5- Baja 

3- Media-media 	6- NS/NC 
CCC 14 

72.-jEn cuestión de religión se considera Vd..... 
(ENTREGUE CARTON 14 Y LEA) 

1-Muy buen católico 	5-Indiferente 

2-Católico practicante 	6-Ateo 

3-Católico no muy pract. 7-Creyente otra religión 

4-Católico no pract. 	¿cuál? 

8-NS/NC 
CCC 15 

73.-Cuál diría Vd. que es la cantidad que entre todos 

los miembros de la familia y por todos los conceptos 

ingresan Vds. al mes por termino medio? (ENTREGUE 

CARTON 151 Digame la letra que corresponda 

A (1)-Menos de 25.000 pesetas al mes 

B (2)-De 25.000 a 50.000 pesetas al mes 

C (3)-De 50.001 a 75.000 pesetas al mes 

D (4)-De 75.001 a 100.000 pesetas al mes 

E 15)-De 100.001 a 125.000 pesetas al mes 

F (6)-De 125.001 a 150.000 pesetas al mes 

G (7)-De 150.001 a 200.000 pesetas al mes 

E (8)-De 200.001 a 250.000 pesetas al ies 

I (9)-De 250.001 a 300.000 pesetas al mes 

J (10)-De 300.001 a 400.000 pesetas al mes 

K (11)-Más de 400.000 pesetas al mes 

(12)-NS/NC 
********************************************** 
Hemos terminado. Muchas gracias por su colaboración. 

ENTREVISTADOR RECUERDE CONSEGUIR NOMBRE, APELLIDOS, 

DIHCCION Y TELEFONO. ANOTELOS EN LA PORTADA 

3-TV en color 

4-Video 

5-Ordenador 6-Fax 
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